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Protokół Nr 2/2020 

z posiedzeń  Komisji Rewizyjnej 

w dniach 26 i 27 maja 2020 r. w siedzibie Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Posiedzenia Komisji Rewizyjnej otwierał i prowadził Przewodniczący Pan  Przemysław 

Lehmann. 

W posiedzeniach uczestniczyli:  

1. Członkowie Komisji Rewizyjnej zgodnie z listami obecności – stanowiącymi załączniki  do 

protokołu.  

2. Renata Sokółka - Skarbnik Gminy Kwilcz.  

 

Porządek posiedzenia:  

1. Analiza i opiniowanie nt. wykonania budżetu gminy za 2019 r. 

2. Wypracowanie stanowiska Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu za rok 2019. 

3. Opracowanie wniosku o udzielenie bądź nie udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy 

    Kwilcz z wykonania budżetu za rok 2019 r. 

 

W dniu 26 maja br. Komisja Rewizyjna omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu za 

miniony rok  wraz z informacją o stanie mienia Gminy za rok 2019. Omówione zostały dochody 

i wydatki budżetowe ich procentowe wykonanie oraz wydatki realizowanych przedsięwzięć na 

terenie gminy oraz wydatki w poszczególnych jednostkach pomocniczych gminy. Wydatki 

pomocy społecznej jak też oświaty i wychowania. 

Skarbnik Gminy p. Renata  Sokółka udzieliła odpowiedzi i wyjaśnień na pytania członków 

komisji z zakresu sprawozdania z wykonania budżetu oraz omówiła zasady wydatkowania 

środków publicznych.  

Ponadto przedstawione zostało i omówione sprawozdanie finansowe Gminy za 2019 r. 

obejmujące:  

- bilans z wykonania budżetu jednostki, 

- łączny bilans jednostek budżetowych oraz samorządowego zakładu budżetowego, 

- łączny rachunek zysków i strat jednostek budżetowych oraz samorządowego zakładu   

  budżetowego, 

- łączne zestawienie zmian w funduszu jednostek budżetowych oraz samorządowego zakładu  

  budżetowego, 

- informację dodatkową obejmującą dane wynikające z informacji dodatkowych   

  samorządowych jednostek budżetowych i samorządowego zakładu budżetowego. 

  

Omówione zostały aktywa i pasywa bilansów oraz pozycje rachunku zysków i strat, a także 

pozycje zestawienia zmian w funduszu i informacji dodatkowej.  

 

Członkowie Komisji zapoznali się z uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie 

opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu wraz z informacją o stanie mienia Gminy Kwilcz 

za rok 2019. Regionalna Izba Obrachunkowa w Poznaniu wydała pozytywną opinię. 

 

W dniu 27 maja br. członkowie komisji rewizyjnej dokonali analizy projektu opinii o 

wykonaniu budżetu Gminy Kwilcz za rok 2019. Następnie Przewodniczący Komisji Pan 

Przemysław Lehmann odczytał ostateczną wersje opinii o wykonaniu budżetu Gminy Kwilcz 

za rok 2019.  



Komisja Rewizyjna wyraziła pozytywną opinię o wykonaniu budżetu Gminy Kwilcz za rok 

2019.( opinia stanowi załącznik do protokołu.). 

 

Następnie Przewodniczący Komisji Pan Przemysław Lehmann  na podstawie przygotowanej 

opinii przedstawił wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kwilcz  

z tytułu wykonania budżetu Gminy Kwilcz  za rok 2019. 

 

Komisja Rewizyjna w składzie wynoszącym 4 radnych poprzez głosowanie: 

-  radny Przemysław Lehmann „za” 

-  radna Agata Ceglarek „za” 

-  radny Mateusz Królak „za” 

-  radna Aneta Nowak „za” 

„przeciw” – 0 ; „wstrzymało się – 0 

 

Jednogłośnie przyjęła wniosek o udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Kwilcz z tytułu 

wykonania budżetu Gminy Kwilcz za rok 2019(wniosek stanowi załącznik do protokołu). 

W posiedzeniach nie uczestniczyła radna Joanna Witan. 

 

Na tym protokół zakończono.  

Protokolant: G.P.                                 

 

 

 Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

                                                                                    /-/ Przemysław Lehmann 

 


